
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 6 x Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x ganztägige Reiseleitung für Rundfahrt Ossiacher

See und Faaker See

- 1 x Stadtführung in Villach

- 1 x ganztägige Reiseleitung Wörtherseerundfahrt

mit Maria Wörth, Velden und Klagenfurt

- 1 x Schifffahrt auf dem Wörthersee von Velden

nach Klagenfurt

- 1 x ganztägige Reiseleitung für Ausflug

Großglockner

- 1 x Mautgebühren Großglockner Hochalpenstraße

- 1 x Besuch Kaiser-Franz-Josef-Höhe

- 1 x ganztägige Reiseleitung für Rundfahrt

Millstätter See mit Millstatt

Termine & Preise:

Wörthersee, Ossiacher See und Millstätter See in

Kärnten - Herrliche Seen auf der Sonnenseite der Alpen

- 7 Tage

Genießen Sie mit uns wundervolle Urlaubstage an den schönsten Seen Österreichs.

Die prächtige Seen- und Bergwelt rund um den Wörthersee, den Ossiacher See und

den Millstätter See erwarten Sie. Lassen Sie sich von der Stille der Berge, der klaren

Bergluft und dem sanften Wellenschlag der Seen, nur einen kurzen Spaziergang

von unserem Hotel entfernt, verzaubern. Erholen Sie sich auf der Sonnenseite der

Alpen und tanken Sie neue Energie in dieser einzigartigen Natur.

1. Tag, Anreise: Heute reisen Sie nach Ossiach am

Ossiacher See. Unser sehr gutes 3-Sterne-Hotel

empfängt Sie nur einen kurzen Spaziergang entfernt

vom Ossiacher See. Nutzen Sie den Abend doch für

einen ersten Bummel entlang des herrlichen Sees.

Zimmerbezug und Abendessen.

2. Tag, Ossiacher See und Faaker See: Zusammen

mit Ihrem Reiseleiter erkunden Sie heute den Ossiacher

See, der der drittgrößte See Kärntens ist. Bei der Fahrt

entlang des Sees können Sie den Blick auf traumhafte

Bergkulissen und naturbelassene Ufer schweifen

lassen, bevor wir bei einer Stadtführung Villach kennen

lernen. Anschließend führt die Fahrt entlang des Faaker

Sees mit seinem glasklaren Wasser, Blumenwiesen und

geheimnisvollen Schilfgürtel, bevor Sie zum

Abendessen im Hotel erwartet werden.

3. Tag, Wörtherseerundfahrt mit Maria Wörth

und Klagenfurt: Heute starten wir mit unserem

Reiseleiter zu unserer Wörtherseerundfahrt. An dem

türkisgrünen See entlang reisen wir nach Velden. Hier

erfahren Sie bei einem kleinen Stadtbummel mit Ihrem

Guide, warum sich der Ort „Stadt der Engel“ nennt.

Weiter geht es mit dem Schiff bei einer gemütlichen

Schifffahrt nach Klagenfurt. Hier erwarten Sie

prunkvolle Gebäude, malerische Plätze und idyllische

Innenhöfe. Im Anschluss führt uns unser Ausflug ins

romantische Maria Wörth. Die Halbinsel erhält ihre

bezaubernde Charakteristik durch die beiden Kirchen,

die mitten im See liegend das „Herz“ des Wörthersees

bilden. Abendessen im Hotel.

4. Tag, Entspannen am Ossiacher See: Nach dem

Frühstück steht der heutige Tag komplett zur freien

Verfügung und lädt dazu ein, die Seele baumeln zu

lassen. Schnüren Sie die Schuhe für einen Spaziergang

entlang des nahegelegenen Ufers des smaragdgrünen

Ossiacher Sees. Oder wie wäre es mit einer Wanderung

auf einem der nahegelegenen beliebten Wanderwege.

5. Tag, Großglockner: Heute erleben Sie gemeinsam

mit Ihrem Guide einen echten Höhepunkt der Reise: Die

berühmte Großglockner-Hochalpenstraße führt Sie in

36 spektakulären Kehren über grüne Almböden und

durch felsiges Gelände in das Herz des Nationalparks

Hohe Tauern zum höchsten Berg Österreichs, dem

Großglockner (3.798 Meter). Vorbei am hübschen

Örtchen Heiligenblut erreichen Sie die

Kaiser-Franz-Josefs-Höhe, das Highlight der an

sensationellen Aussichtspunkten reichen Straße, denn

an ihr kommen Sie dem Großglockner zum Greifen

nahe und bewundern den Blick auf die Pasterze, den

längsten Gletscher der Ostalpen. Nach dieser Fülle von

einzigartigen

Panoramen kehren Sie ins Hotel zum Abendessen

zurück.

6. Tag, Millstätter See und Millstatt: Am heutigen

Tag zeigt Ihnen Ihr Reiseleiter Millstatt und den

Millstätter See. Am wasserreichsten See Kärntens

scheinen sich See und Berge zu berühren. Erkunden Sie

einen der zahlreichen Spazier- und Wanderwege oder

genießen Sie die besondere Atmosphäre von einer

Seeterrasse aus. Oder möchten Sie die Zeit vielleicht für

eine Bootsfahrt nutzen? In Millstatt erfahren Sie

Wissenswertes über die Stadt, deren Charme von der

Vielzahl an historischen Villen und dem sehenswerten

Benediktinerstift herrührt. Abendessen im Hotel.

7. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück treten Sie

entspannt und mit vielen neuen Eindrücken die

Heimreise an.
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